

中国电信阳泉分公司党建指导员靳娇——

# 用热情和真诚服务好每一位客户

## 学党史、悟思想、办实事、开新局 ——我为群众办实事

我叫靳娇,今年35岁,现担任中国电信阳泉分公司运行维护部装维主管。自2010入党以来,我始终以一名共产党员的行为规范严格要求自己,面对困难时积极寻求解决办法,以热情和真诚服务好每一位客户和同事。

我的工作主要是负责装维工程师的考勤、技能、服务、行为规范等。装维工程师的主要工作是宽带安装、故障维护。工作中,装维工程师会根据用户的需求调整工作时

间,有时晚上9点、10点还在工作。作为公司一线人员,他们往往直面客户,思想、情绪更容易会被客户感知。所以对于他们,不仅是工作上有一些要求,还有思想方面我也比较关注。

有一次,我接到一位客户的投诉,原因是上门安装宽带的装维工程师服务态度不好。我第一时间找到这位装维工程师询问缘由,原来,装维工程师提出的安装方案没有得到客户的认可,说话也着急了一点,

双方不欢而散,事后客户便投诉了他。第二天我和装维工程师一同前往用户家里表达歉意,并再一次详细、耐心地说明安装方案,最终客户同意了安装。

还有一件事,今年3月,装维工程师晨会的时候,我发现平时大大咧咧、喜欢说笑的王师傅,一改常态,坐在角落里一言不发,这引起了我的注意。据我所知,王师傅是一名有几十年工龄的老师傅了,他工作中勤勤恳恳、装修技能一流,但是王师傅的性格执拗,爱较真。我猜想,可能是在工作中与人产生了矛盾。

随后我找其他装维工程师了解王师傅情绪反常的原因。原来,前几天王师傅给一位70岁的老人上门维修故障的时候,因为老人有点耳

背,王师傅在沟通时就提高嗓门与老人对话,正巧赶上老人的孩子回家,看到这一幕后,老人的孩子指责王师傅服务态度差,吼叫老人,王师傅深感委屈,便与他们发生了争执,他们还说要投诉王师傅。因此王师傅最近一直闷闷不乐,一来是与人发生争执不开心,二来是担心客户会投诉,影响考核成绩。

了解情况后,我主动与客户取得联系,解释当时发生的情况。客户表示,他们事后和老人交谈得知,王师傅并没有对老人态度不好,是他们误解了王师傅,更不会对王师傅进行投诉;相反,王师傅一流的专业技术得到家里人的一致肯定。

我觉得虽然王师傅的事情已经结束,但是他遇事不冷静、爱较真的性格依然需要改正。因此我想

了个办法,采取和王师傅共同上门服务,通过上门服务后与他交谈,潜移默化传递换位思考、遇事冷静的处事方法。经过一段时间后,王师傅待人处事有了明显的变化,常常在他所在的班组里,主动分享自己上门服务的技巧、经验,使整个团队成员工作技能有了明显的提升,我们部里多次收到客户致电,点名表扬他。

对于在一线面对客户的装维工程师,思想建设十分重要,我现在只要有时间,就会走进装维工程师的团队里,与他们沟通、交流、谈心,让他们感受到幸福感和归属感,让这支团队更有凝聚力,以促进团队的工作效率、工作积极性,形成良好的企业氛围。

靳娇/口述 魏琦/整理

## 阳煤总医院组织无偿献血

百余名职工献血41200毫升

**本报讯 记者李璋 通讯员王军报道** 近日,阳煤总医院收到市中心血站用血告急的消息后,院团委积极响应,迅速组织职工无偿献血,106名职工共计献血41200毫升。

献血当日,医院党员团员带头献血,曾援助湖北的医护人员冲在最前,其他职工纷纷加入献血队伍。他们中既有长期坚持无偿献血40多次的“献血达人”,也有首次撸起袖子的“献血新兵”,体现了医务工作者的责任和担当。

山西省援助湖北医疗队员、共产党员、肾病内科马小飞这次已经是第42次献血了。马小飞说,他曾获得“全国无偿献血奉献奖金奖”的最高荣誉,非常自豪。作为一名医务工作者,特别是透析室工作人员,他深知血液对治病救人的重要性。作为一名共产党员,更应该牢记全心全意为人民服务的宗旨,不忘初心、牢记使命,关键时刻冲得上、敢担当,无愧于“共产党员”的光荣称号。

## 一女子酒后驾驶摩托车被查

**本报讯 记者张景梅 通讯员贾张欣 白玉洁报道** 9月8日晚,交警一大队在辖区漾泉大街西河村口路段开展酒驾醉驾、涉牌涉证、农村“双违”等重点交通违法行为集中整治行动。

行动中,一女子驾驶摩托车带着孩子经过检查区域时,因未佩戴安全头盔被执勤民警叫停。询问中,民警发现这名女子身上散发着酒气,便要求其下车接受呼气式酒精检测。但这位女子情绪激动,拒

不配合。

为避免驾驶员再出现过激行为,民警觉得等其情绪稳定后再行检测,随后询问一旁的小朋友。然而,当孩子刚一开口时,就被该女子怒吼“别说话”。眼看事态僵持,民警决定请派出所人员来参与解决。就在这时,孩子的父亲闻讯赶来,跟随他一同过来的还有当晚吃饭的朋友。其中一人情绪十分激动,对民警恶言相向。派出所民警赶到现场后,将该男子带回派出

所,作进一步处理。

随后,在孩子父亲的劝说下,这位酒驾母亲终于勉强配合民警完成呼气式酒精检测。结果显示,她血液酒精含量为59毫克/100毫升,属于饮酒后驾驶机动车。根据相关规定,民警对其作出一次性记满分并处罚款1000元的处罚。此外,该驾驶员并未依法取得驾驶证,根据相关规定,民警再开出了无证驾驶摩托车罚款300元的罚单。

## 创建文明城市

### 知识窗

#### 文明服务

- 1.语言文明,温暖服务,有问必答,语气和蔼。
- 2.谦虚谨慎,热情服务,态度诚恳,耐心细致。
- 3.团结协作,相互服务,待人友善,互相尊重。

#### 文明交通

1.开文明车。斑马线上要礼让,红绿灯前不抢行;开车不喝酒,喝酒不开车;不违章停车、不逆向行驶、不开车时接听手机、不乱鸣喇叭、不向车外扔杂物;开机动车系好安全带,乘摩托车戴好安全帽,行车时让出应急通道,停车时让出消防通道。

2.行文明路。行人不闯红灯,不乱穿马路,通过斑马线要快速通行;不在机动车、非机动车道内行走,不在行车道上候车,不在十字路口打的;不翻越交通隔离设施,不与非机动车争道,不妨碍机动车正常通行。

3.做文明人。自觉做到文明候车、文明乘车、文明开车、文明停车。自觉做到文明出行、礼让先行,积极参与文明交通宣传劝导活动,经常引导和提醒家人、朋友注意交通安全,关爱自己和他人的生命,做文明交通的倡导者、实践者和守护者。

